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9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ • 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  
Είναι η ώρα να πούμε όλοι μαζί ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ! 

 
Ο κόμπος έφτασε πλέον στο χτένι. Δεν θα δεχτούμε να συνεχίσουμε να πληρώνουμε εμείς τις τερά-

στιες αυξήσεις στο ρεύμα, στο πετρέλαιο, στο φυσικό αέριο, στο ψωμί και σε όλα τα είδη λαϊκής ανάγκης. 

Η ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της 9ης Νοέμβρη να γίνει η αφετηρία για να τεθεί τέρμα σε αυτή την 
πολιτική. Σήμερα με επίσημο πληθωρισμό πάνω από 11% και τον πραγματικό τιμάριθμο πάνω από το 20% 
είναι η ώρα να διεκδικήσουμε να ζούμε με αξιοπρέπεια από τον μισθό μας. Είναι η ώρα να πούμε όλοι μαζί 
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ! 

Την κρίση δεν θα πληρώνουν πάντα οι εργαζόμενοι. Είναι η ώρα να πληρώσουν οι έχοντες και κα-
τέχοντες. Όσα χρήματα έχουν απομείνει στα δημόσια ταμεία πάνε κατά προτεραιότητα σε πολεμικές επιχει-
ρήσεις στην Ουκρανία, σε χρηματοδότηση των υπερκερδών των ιδιωτικών εταιρειών ρεύματος και σε επιχει-
ρηματικούς ομίλους φιλικούς στην κυβέρνηση και τους υπουργούς της. 

Χωρίς να έχουμε καμία αυταπάτη ότι οι υποταγμένοι γραφειοκράτες της ΓΣΕΕ θα μπουν μπροστά να 
οργανώσουν αυτόν τον αγώνα, πιστεύουμε ότι είναι μια ευκαιρία για όλες και όλους εμάς που δυσκολευό-
μαστε να βγάλουμε τον μήνα, να οργανωθούμε, να νεκρώσουμε τους χώρους εργασίας και να κατεβούμε 
στον δρόμο να διεκδικήσουμε τα βασικά και τα αυτονόητα. 

• Να διεκδικήσουμε συλλογικές συμβάσεις εργασίας με αυξήσεις μεγαλύτερες από τον  πληθω-
ρισμό. Οτιδήποτε λιγότερο σημαίνει μείωση του πραγματικού εισοδήματός μας. Μείωση του 
χρόνου εργασίας, για να ανοίξουν θέσεις εργασίας, για να δουλεύουμε ανθρώπινα σύμφωνα με 
τις δυνατότητες της εποχής. 

• Να απαιτήσουμε να μπει πλαφόν στις τιμές του ρεύματος, να καταργηθεί το χρηματιστήριο ε-
νέργειας, βασικός λόγος που έχουμε το ακριβότερο ρεύμα στην Ευρώπη. Χρειαζόμαστε ξανά ε-
νιαία δημόσια ΔΕΗ, κάτι που καταλαβαίνει πλέον κάθε εργαζόμενη/ος. Είναι επιλογή της κυβέρ-
νησης να συντηρεί αυτό το αποτυχημένο, για την εργατική τάξη, σύστημα, αλλά χρυσοφόρο για 
το κεφάλαιο. 

• Να υπάρξει έλεγχος των τιμών στα είδη πρώτης ανάγκης και στις τιμές νερού, ρεύματος, θέρ-
μανσης, όπως και πολιτικές για το δικαίωμα στη στέγη. Αν οι μεγάλες εταιρείες εμφανίζουν ρεκόρ 
κερδών τους τελευταίους μήνες αυτό σημαίνει ότι μπορεί να υπάρξει μείωση τιμών και κερδών. 

• Να αγωνιστούμε να καταργηθεί ο αντεργατικός νόμος Χατζηδάκη που καταργεί το 8ωρο και 
ποινικοποιεί την αγωνιστική δράση στους χώρους δουλειάς. Να μπλοκάρουμε την εφαρμογή του 
με κάθε τρόπο μέχρι τότε. 

Το ΣΕΚΕΣ καλεί το κάθε ένας και καθεμία από εμάς να βρεθεί στο δρόμο στις 9/11 αντί να πάει στην 
δουλειά του/της. Είναι μία αναγκαία πράξη αντίστασης απέναντι σε μια καθημερινότητα που μας πνίγει. 
Ας κάνουμε το πρώτο βήμα όλοι και όλες μαζί. Για να εκφραστούν οι ανάγκες, οι διεκδικήσεις μας σήμερα. 
Μπορούμε να αγωνιζόμαστε, μπορούμε να νικάμε! 

 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΚΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΥΔΑΠ 


